REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA DAVORIN TRSTENJAK
POSAVSKI PODGAJCI
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2016. GODINU I 



PROJEKCIJA PLANA ZA 2017. I  2018. GODINU


Prijedlog financijskog plana osnovne škole Davorin Trstenjak Posavski Podgajci rađen je prema Uputi za izradu proračuna jedinica lokalne i područne ( regionalne) samouprave za razdoblje 2016. – 2018. godina, koju je u skladu s odredbama Zakona o proračunu (Nar. nov. br. 87/08, 136/12 i 15/15) i podzakonskim aktima  sastavilo Ministarstvo financija, a Upravni odjel za financije  Vukovarsko-srijemske županije proslijedio u nešto kraćoj formi s projekcijom na razini Županije.

Osnovni prijedlog limita odnosno moguće visine financijskog plana tj. visine sredstava iz proračuna namijenjenih financiranju nas kao proračunskog korisnika nismo dobili te smo  sukladno vlastitim procjenama kao osnovu uzeli procjenu naših prihoda za 2015. godinu.  


Prijedlog plana čine prihodi i primici te rashodi i izdaci za jedan osnovni program koji provodi naša ustanova, a to je djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja koja se provodi kroz aktivnost općeg obrazovanja djece i mladih.


Najveći dio sredstava našeg plana čine sredstva za plaće koje osigurava Ministarstvo financija uz kontrolu našeg Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta  i tu smo u ovom planu postupili tako da smo te troškove kao i ostale uglavnom zadržali na istoj razini vodeći se informacijama koje nam je dao naš Upravni odjel za financije, koristeći informacije o indeksu rasta prihoda koji zapravo ostaje na istoj razini.

Plaće smo u planu zadržali na istoj razini  temeljem istog broja zaposlenih koji bi u prvom redu trebao ostati isti po kriteriju „opsega djelatnosti“, povećanje je išlo samo za oko 0,5 % što je rezultat elementa „ minuli rad“. 

Materijalne rashode i rashode za nabavku financijske imovine financira Vukovarsko-srijemska županija i jednim dijelom Općina Drenovci.


Općina Drenovci financira  plaću i ostale rashode za zaposlenika (-icu) predškole i nešto malo sredstava doznačava za materijalne rashode.


U Uputama za izradu koje su dostavljene od strane Županije nisu napravljeni unificirani obrasci koje bi trebali primijeniti te smo za naš prijedlog plana koristili obrasce sa web stranice Ministarstva financija : Prilog 1 Model prijedloga financijskog plana proračunskih korisnika državnog proračuna s tablicama: 
1. Prijedlog financijskog plana za 2016. i projekcije plana za 2017. i 2018. godinu,
            2. Plan prihoda i primitaka 2016., 2017. i 2018. godina,  i 
3. Plan rashoda i izdataka-prijedlog plana za 2016. i projekcije za 2017. i 2018.godinu,
·  2     -
a za analitiku smo napravili proizvoljnu  tablicu: 

4. Financijski plan rashoda i prihoda 2016. godina i procjena za 2017. i 2018. godinu
 ( Tablica 4). 
U našem planu analitika planiranih sredstava za 2016. godinu rađena je na trećoj razini računskog plana, a projekcije za 2017. i 2018. godinu na drugoj razini plana kao što je to Ministarstvo financija propisalo u svojim Uputama. 

Naši prihodi i primici po izvorima financiranja svrstavaju se u  plana na Opće prihode i primitke ( kolona 4 Tablice 4), Prihode za posebne namjene (kolona 5 Tablice 4) i Pomoći (kolona 6 Tablice 4).

Rashodovnu stranu tj. Plan rashoda i izdataka također smo razradili prema izvorima financiranja analitički u Prilogu 1  Model prijedloga financijskog plana no također i u Financijskom planu rashoda i prihoda za 2016. godinu (kolone  4.,5. i 6. Tablice 4.). 


Financijski plan rashoda i prihoda za 2016. godinu razrađen je i analitički na: 

1. dio gdje za rashodovnu stranu prihode osigurava Ministarstvo (kolona 7 Tablica 4),

2. dio gdje za rashodovnu stranu prihode osigurava Županija (kolona 8 Tablica 4) i

3. dio gdje za rashodovnu stranu prihode osigurava Općina Drenovci (kolona 9 Tablica 4).

Mali smo proračunski korisnik koji je limitiran i naš je osnovni zadatak da zakonito, namjenski i svrhovito trošimo dodijeljena sredstva za što pripreme radimo i kroz ovaj plan. 
U  Posavskim Podgajcima, 18. prosinca  2015. godine 









Ravnatelj škole:

 







Ivan Barić

